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O Ata n°23/2023 Sessão Ordinária

Aos 07 dias do mês de agosto de dois mil e vinte três, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram para uma
Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que fizesse a
leitura do texto Bíblico. Após solicitou que a secretária que fizesse a verificação do
quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Antônio Loar de
Oliveira, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Marcos Arine Malaquias, Silvio Fernandes
Sanderson e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os Senhores Vereadores em número legal,
deu-se continuidade aos trabalhos. Passou- se a apreciação da ata da sessão anterior, ata
aprovada. Passou-se a Leitura das Matérias do Executivo: OFÍCIO Nº111/2023: Que encaminha o
PROJETO DE LEI Nº 021/2023; PROJETO DE LEI Nº 021/2023: Autoriza a suplementação de crédito
por previsão de arrecadação a maior, alterando a Lei Municipal Nº 1532/2022, de 20-12-2022,
que estima a receita e fixa a despesa do município de Mormaço para o exercício de 2023 e dá
outras providências. PARECER Nº 21.592 -Contas do Prefeito de 2020; PARECER Nº 18.854
-Contas do Prefeito de 2015; Passou-se a leitura das matérias do Legislativo: MOÇÃO DE PESAR
Nº 029/2023– Maria Eduarda de Godoy; MOÇÃO DE PESAR Nº 030/2023– Airton Juliano Lodi Lemes;
Passou – se ao Pequeno Expediente: Não havendo nenhum inscrito. Passou-se ao Grande
Expediente: Abrindo o espaço, o vereador Edson Schroeder lembrou da importância dos
vereadores mirins, destacando que esses pequenos líderes são o espelho e o exemplo da
juventude mormacense. Também, deixou os pesares pelas duas grandes perdas no município
recentemente, lembrando da importância em apoiar e estar ao lado das famílias enlutadas. Em
seguida, a vereadora Sônia Kuhn expressou sua felicidade em ver as crianças e adolescentes
envolvidos com o trabalho legislativo desde pequenos. Além disso, lamentou os últimos
falecimentos registrados no município de Mormaço. Encerrando os pronunciamentos, a
presidente Patrícia comentou sobre o importante trabalho dos vereadores. “Que orgulho ver as
nossas crianças querendo fazendo o bem, adquirindo conhecimento e tentando fazer o que os
adultos deveriam. Isso nos enche de orgulho e nos dá esperança para o futuro de Mormaço.
Parabéns aos alunos, bem como aos pais e professores por incentivarem eles a participarem
desse projeto”, disse ela, destacando que na sexta-feira, 04/08, esteve participando do
Grenal de Canastra do Lions Clube em Soledade, que tem como objetivo auxiliar projetos
sociais no município. Passou- se a apreciação das matérias do Executivo: Projeto de Lei Nº
19/2023 e Projeto de Lei Nº 020/2023. Foram aprovados por UNANIMIDADE e serão encaminhados
ao Executivo. Passou-se a apreciação das matérias do Legislativo: MOÇÃO DE PESAR Nº 029 e
030/2023, serão encaminhadas aos familiares.Passou-se ao espaço explicações pessoais: O
vereador Adelar Derlam agradeceu aos secretários Wagner e Lair, bem como aos servidores
municipais pelos serviços prestados, e elogiou a limpeza na VRS que liga até a BR-386.
Deixou um pedido ao secretário de Obras quanto a determinadas estradas que não estão em boas
condições de trafegabilidade, e expôs sobre a possiblidade de fazer um estudo para implantar
rede de água no cemitério da comunidade do São Luís. Já o vereador Silvio Sanderson deu as
boas-vindas aos novos vereadores mirins e agradeceu aos que concluíram seu mandato. Falou da
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alegria em ser idealizador do projeto e receber o apoio dos colegas, bem como lembrou da
importância dos vereadores mirins iniciarem esse trabalho no Poder Legislativo, verificando
o que o município precisa melhorar e representando as escolas. O vereador Edson usou
novamente da palavra para falar da participação na reunião da AVASB, realizada no dia 28 de
julho, em Barros Cassal, contando com a presença do diretor-adjunto da Secretaria Estadual
da Agricultura, Pecuária e Desenvolvimento Rural (SEAPDR), Clair Tomé Kuhn, que trouxe
novidades e preocupações com relação à agricultura no Estado. Também, informou que o próximo
encontro da Associação será realizado em Mormaço e que os vereadores mirins já estão
convocados para participar. “Somos a única Câmara na região com esse projeto, em que as
crianças trabalham juntas para o melhor andamento da iniciativa”. Por fim, a presidente
Patrícia reiterou que o projeto da Câmara Mirim deve ter continuidade no município, em razão
da sua importância e benefícios para os participantes. “Estamos disponíveis para ajudar nas
indicações, nos pedidos e contribuindo para a boa política mormacense”, concluiu. Não
havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a
tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.
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